## 2015-K584

LEGISLATIVE RESOLUTION commending Premiere Transportation Group of Albany, New York, upon the occasion of celebrating its 25th Anniversary

WHEREAS, It is the intent of this Legislative Body to recognize the achievements of those individuals and businesses which substantially contribute to the economic vitality of their communities and the entire Empire State; and

WHEREAS, Attendant to such concern, and in full accord with its longstanding traditions, this Legislative Body is justly proud to commend Premiere Transportation Group of Albany, New York, upon the occasion of celebrating its 25th Anniversary; and

WHEREAS, Premiere Transportation Group is a federally verified vendor comprised of Premiere Limousine Service, Premiere Charter Service and Premiere Express Shuttle; and

WHEREAS, This esteemed small business's mission is to provide reliable, safe, on-time transportation with well-maintained, up to date vehicles driven by properly trained and licensed professional chauffeurs; and

WHEREAS, With an extensive and diverse fleet of vehicles, Premiere

Transportation Group has become the transportation service of choice for
the Capital Region of New York State, the Saratoga Race Track, Western

Massachusetts and Southern Vermont; and

WHEREAS, Premiere Transportation Group is the official limousine service for the Saratoga Performing Arts Center, Times Union Center, The Palace and Proctors Theatres; the company also offers hearse and limo options for funeral homes and religious organizations throughout the Albany-Saratoga Springs region; and

WHEREAS, Under the able leadership of President David Brown, Premiere Transportation Group continues to improve and expand its services in order to better serve its customers and the overall community; and WHEREAS, It is the sense of this Legislative Body to recognize those businesses within the State of New York which contribute to the economic health and vitality of the communities they serve; and WHEREAS, It is with great pleasure that this Legislative Body acknowledges this exceptional business and its contributions to the local and State economies, fully confident it will continue to enjoy the sparkling successes it has experienced thus far; now, therefore, be it RESOLVED, That this Legislative Body pause in its deliberations to commend Premiere Transportation Group of Albany, New York, upon the occasion of celebrating its 25th Anniversary; and be it further RESOLVED, That a copy of this Resolution, suitably engrossed, be transmitted to Premiere Transportation Group of Albany, New York.